



Жильцов не поставили на колени



**Заходите на сайт
www.tagilka.ru**

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№73 (23227)

Вторник, 26 апреля 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ "Вся Россия"

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

Что можно сделать из титана? В Нижнем Тагиле появится новейший медицинский центр

В Нижнем Тагиле в скором времени смогут проводить сложнейшие операции на суставах и даже заменять поврежденную костную ткань титаном. Об этом на пресс-конференции рассказали руководители и инвесторы проекта медицинского и диагностического центра, который собираются построить в 2011-2012 годах.



* Главный вход и палатное отделение.

Его стоимость составляет полтора миллиарда рублей. Власти города выделили застройщикам место в экологически чистом районе на ГТМ, на Уральском проспекте. Планируется построить не только медицинские корпуса, но и многоквартирный дом для проживания специалистов, а также гостиницу для пациентов.

станет возможным проводить лечение на всех стадиях - от операционного вмешательства до реабилитации больных. Основным направлением станет ортопедия. Предполагаются и другие: гинекология, урология, проктология, кардиология, оториноларингология, общая и челюстно-лицевая хирургия. Подсчитано, что центр сможет принимать до 500 пациентов в день.

Интернет-связь позволит врачам даже во время операций консультироваться в режиме онлайн с зарубежными специалистами.

Руководители проекта говорят, что смогут привлечь специалистов со всей России и обеспечить их жильем. На базе клиники будет действовать интернатура, школа хирургов-эндоскопистов, станут регулярно проводиться мастер-классы. В перспективе руководители проекта собираются готовить специалистов со студенческой скамьи и уже ведут переговоры с медицинскими вузами.

Нижний Тагил выбран для строительства не случайно. Ведь это второй по величине город в области и важнейший транспортный узел, а значит, сюда легко добраться. Строительство гражданского аэропорта в обозримом будущем увеличит доступность клиники для пациентов из отдаленных уголков России.

Завершая конференцию, Владислав Тетюхин сказал, что из титана можно создать скелет человека, и пошутил, что это актуально для тагильчан, учитывая нашу экологию.

Владимир ПАХОМЕНКО.



* Так будет выглядеть гостиница.



* На экологическом субботнике.

Субботники, субботники...

Как мы уже сообщали, 22 апреля, в Международный день земли, а также 23 апреля во всех районах города прошли массовые субботники. Трудовой порыв укреплялся желанием встретить праздник Пасхи в чистоте, как велит традиция.

Людей старшего поколения к субботникам не призывают - ветераны выходят трудиться по собственной инициативе. Выходят в парки, скверы, где сами любят отдохнуть, где гуляют их дети и внуки.

Наша задача, - говорит директор центра по работе с ветеранами Владимир Марьюшкин, - только определить время и обязательно обеспечить инструментами, поскольку такой вариант, как собирать мусор в мешки, наши ветераны не приемлют: они привыкли управляться с граблями и метлами, убирать тщательно и на совесть.

В Комсомольском парке работали почетные граждане города и почетные ветераны, самому старшему из которых уже за 90 лет. После обеда они передали орудия труда детям войны. 50 человек под предводительством Ольги Нилыной Савельевой - почти все женщины. Трудились, что называется, от души, как у себя в саду. Нина Ивановна Калинина, бывший работник торгового дома Тагильского, была и парторгом, и профгором. Для таких, как она, труд на общее благо так же естественен, как уборка квартиры. Ее подруга и коллега даже облачилась в красивый домашний фартук. Оказалось, Тамара Ивановна Ванова всю рабочую одежду успела увезти на дачу, но нашла способ, как и субботник не «прогулять», и новое пальто не запачкать. Сегодня, 26 апреля, внесут свой вклад в весеннюю уборку и ветераны, утратившие связь с предприятиями: им предстоит работа в парке имени Горького.

(Окончание на 4-й стр.)

Диалог бизнеса с властью

В Екатеринбурге состоялось общее собрание членов регионального объединения работодателей «Свердловский областной союз промышленников и предпринимателей» (СОСПП), посвященное отмечаемому в 2011 году 20-летию этой структуры.

Президент СОСПП Дмитрий Пумпянский проинформировал, что в союз входят около 500 предприятий Свердловской области и 15 отраслевых союзов, которые, в свою очередь, объединяют тысячи предприятий. На них работает около 1 млн. человек. Эти предприятия обеспечивают более 70 процентов про-

мышленного производства Свердловской области.

Д. Пумпянский подчеркнул, что развитие диалога с властью станет одной из основных задач для руководства СОСПП на ближайшие годы.

То, что диалог уже идет, подтвердил губернатор Свердловской области Александр Мишарин. А в своем выступлении губернатор сделал особый упор на социальную ответственность бизнеса.

- Мы договорились о том, что будем рассматривать Свердловскую область как некий полигон отработки технологического взаимодействия бизнеса и власти. В регламентах правительства Свердловской области прописано участие бизнеса в экспертизе нормативных ак-

тов - это то, что сейчас мы тоже пытаемся внедрить на федеральном уровне. Определенные шаги уже сделаны, - отметил в своем выступлении президент Российского союза промышленников и предпринимателей А. Шохин.

По окончании собрания Александр Шохин вручил награды. Почетной грамотой Российского союза промышленников и предпринимателей был награжден председатель Горнозаводского территориального отделения СОСПП, генеральный директор Нижнетагильского института испытаний металлов Валерий Руденко - «За вклад в развитие и поддержку отечественной промышленности, содействие в осуществлении уставных целей РСПП», сообщает пресс-служба предприятия.

В стране и мире

Акцизы попридержат
Министерство финансов может снизить темпы ежегодного роста акцизных ставок на табак с 60 до 40%, а также притормозит рост акциза на крепкий алкоголь.

Снижение appetitов министерства не вызывает радости среди производителей черного рынка табачных изделий. Производители водки также считают, что любое повышение ставки свыше нынешних 10% неминуемо обрушит легальный алкогольный рынок, пишет «РБК daily». Минфин считает возможным ограничить ежегодным повышением акциза на табак в среднем на 40-42%, а темпы роста алкогольного акциза будет предложено установить на уровне 20% в год. В результате минимальная розничная цена бутылки водки будет повышаться не так резко и к 2014 году составит порядка 180 руб. за 0,5 л. Табачные производители, запуганные депутатскими инициативами по повышению цен на сигареты в России до европейского уровня, встретили информацию из Минфина с облегчением. А производители водки все равно считают, что в условиях, которые предлагает Минфин, легальный рынок алкоголя сократится в разы, а теневой, наоборот, увеличится.

Оставил командира ОМОНа на прежнем посту
Генерал-майор Вячеслав Хаустов решением министра внутренних дел России Рашида Нургалиева назначен исполняющим обязанности командира отряда милиции особого назначения ГУВД Москвы.

Ранее Хаустов занимал пост замначальника милиции общественной безопасности ГУВД по Москве - командира отряда милиции особого назначения. 20 апреля стало известно, что президент Дмитрий Медведев уволил его с этой должности,

а в МВД пояснили, что отставка была связана с упразднением поста в рамках вступления в силу закона «О полиции».

Хлор - в металлолом
Вечером 24 апреля в Ростовском электрометаллургическом заводе в городе Шахты Ростовской области более 20 человек пострадали в результате отравления парами газа, предположительно - хлора.

Инцидент произошел накануне около 21.32 мск. На пульт спасательной службы поступило сообщение, что при проведении прессовочных работ на площадке ОАО «Ломпром» на заводе РЭМЗ при сортировке металлолома была обнаружена бочка с остатками неуставленного едкого газа. Рабочие сдавили бочку гидравлическими ножницами, после чего произошел хлопок. Четыре человека, находившиеся в непосредственной близости при совершении операции, получили тяжелое отравление парами газа. Еще около 20 человек, находившихся в помещении, также дышали опасным соединением, после чего почувствовали себя плохо. На заводе теперь работают следователи, которые выясняют, каким образом бочка с хлором попала под раздачку на металлолом.

Отостил «Дому-2»
Милиция задержала подозреваемого в причастности ко взрыву, произошедшему утром 24 апреля на съемочной площадке реалити-шоу «Дом-2».

Взрыв на съемочной площадке проекта «Дом-2» устроил мужчина, который несколько месяцев назад пытался стать участником реалити-шоу, однако его даже не пустили за порог. Зимой 39-летнего уроженца Новокузнецка Сергея Ляпина скрутили охранники передачи, после чего он обратился в ГУВД насчет избития. Подозреваемого нашли в Истринском районе Подмосковья (в этом районе, в деревне Лешково, и снимают телепередачу). С ним проводятся следственные действия. Самодельная бомба в рюкзаке взорвалась, когда ее обнаружили охранники «Дома-2». Одному из них оторвало кисть руки и повредило ногу, второй отделался незначительными ранениями. Впоследствии рядом с местом взрыва был

найден еще один подозрительный мешок, в нем также оказалась бомба.

Резиденция Каддафи повреждена
В результате авиаудара по военной базе в Триполи, на территории которой находится резиденция Муамара Каддафи, повреждено несколько зданий, сообщает Associated Press со ссылкой на заявление ливийских властей.

Значительные повреждения нанесены трем зданиям, входящим в комплекс резиденции ливийского лидера. У одного из этих зданий обрушилась крыша. Представитель администрации Каддафи назвал бомбардировку базы Баб аль-Азизия покушением на жизнь Муамара Каддафи, сообщил корреспондент Reuters, также входивший в группу иностранных журналистов, побывавшую на месте происшествия. По данным ливийских властей, в результате бомбардировки резиденции Каддафи пострадали 45 человек.

Дело рассмотрят присяжные
Тихоокеанский флотский суд разрешил передать рассмотрение дела о гибели 20 человек на атомной подлодке «Нерпа» суду присяжных.

Ходатайство о направлении дела в суд присяжных подали адвокаты командира АПЛ Дмитрия Лаврентьева и трюмного машиниста Дмитрия Грובה. Следствие подозревает Лаврентьева в превышении должностных полномочий с причинением тяжких последствий, ему грозит до 10 лет тюрьмы. Грובה обвиняется в причинении смерти по неосторожности, максимальное наказание по этой статье составляет пять лет лишения свободы. Авария на «Нерпе» произошла 8 ноября 2008 года во время ходовых испытаний. На подлодке сработала система пожаротушения, из-за отравления фреоном и тетрагидроэтиленом погибло 20 человек, еще 38 моряков пострадали. Как установило следствие, систему пожаротушения без соответствующей санкции включил матрос Грובה. Ранее сообщалось, что он сам признался в запуске системы.

Жириновскому подарят «козлика»
Лидер ЛДПР Владимир Жириновский на свое 65-летие получит в подарок раритетный автомобиль ГАЗ-67 1943 года выпуска, сообщает РИА «Новости» со ссылкой на именинника.

По его словам, торжественное вручение состоится 25 апреля у здания Государственной думы. ГАЗ-67 Жириновскому подарит житель подмосковного Егорьевска. В обмен он получит подписанный лидером ЛДПР партийный билет. ГАЗ-67 является военным легковым автомобилем. В Красной армии он получил различные прозвища, в том числе «козел» и «козлик». В беседе с агентством Жириновский отметил, что он не будет «шумно» и «масштабно» отмечать свой юбилей. «Во-первых, это неуместно. Когда большинство наших людей живут бедно, не до веселья. Во-вторых, это еще и вредно. В общем, буду на рабочем месте, в Думе», - заявил он. Владимир Жириновский родился 25 апреля 1946 года. Он был депутатом всех пяти созывов Госдумы. Кроме того, он четырежды участвовал в выборах Президента России, однако ни разу не победил.



По сообщению Лента.Ру, РИА «Новости», Известия.Ру, Gzt.Ru подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 27,99 руб. +5 коп.
€ 40,79 руб. -15 коп.



об этом говорят

Субботники, субботники...



Дамир (второй справа) и его команда: нас пока мало, но подкрепление на подходе.



Тамара Ванина и Нина Калинина в городском сквере: «Трудимся, как дома».

Около сотни человек приняли участие в традиционном экологическом субботнике на набережной Тагильского пруда. Это представители 12 организаций и предприятий, в большинстве — сотрудники природоохранительных служб.

полнил мусором 200 больших мешков — в общей сложности порядка 20 кубометров, — рассказала Ангелина Савина, начальник отдела по экологии и природопользованию, организовавшего субботник.

к сожалению, горожане только учатся отдыхать более культурно. Но очищать водоохранную зону от экологически вредных отходов необходимо в первую очередь — нельзя допустить, чтобы во время подъема воды эти отходы попали в пруд.

подробности

«Золото» Али

Воспитанница ДЮСШ №2 Алия Кульмаметова стала главным открытием первенства Европы среди молодежи по самбо, которое состоялось в столице Чехии Праге.



Алия Кульмаметова.

«Золото», завоеванное в весовой категории до 60 кг, второе в истории Свердловской области. До тагильчанки на высшую ступень пьедестала почета поднималась только Марина Балуева из Екатеринбурга в 2009 году.

старшего тренера сборной Свердловской области Александра Мельникова официальный сайт федерации самбо. — Он перешел в более тяжелую весовую категорию, однако необходимой мышечной массы, фактуры еще не набрал, поэтому грузинский спортсмен его просто задавил, сделал решающий прием на удержание.

Татьяна ШАРЫГИНА.

Тренеры ожидали успеха от прошлогоднего серебряного призера этих соревнований Даниила Пономаренко (57 кг), который выступает за ДЮСШ «Тагилстрой» и училище олимпийского резерва из Верхней Пышмы.

бывает же...

Конь задержал своего похитителя

В Маринском районе Кемеровской области конь помог сотрудникам правоохранительных органов, задержав собственного похитителя.



Иллюстрация Петра УПОРОВА.

Мир спорта

Россия завершила Евротур победой над сборной Финляндии со счетом 4:2. По результатам общего зачета российская команда выиграла Евротур — Чешские хоккейные игры — еще за два матча до его окончания после победы над Швецией 22 апреля 2011 года.

Московский «Спартак» 24 апреля обыграл одноименный клуб из Нальчика в матче российской премьер-лиги. Единственный гол забил Артем Дзюба. По данным «Интерфакса», еще до завершения матча в «Лужниках» было задержано более 30 болельщиков.

Бывший главный тренер сборной Италии по футболу Марчелло Липпи отказался возглавить москов-

ский «Спартак». Об этом рассказал владелец клуба Леонид Федун.

Туринскому «Ювентусу» предложили миллион евро за матч в Грозном против местного «Терека», сообщает интернет-издание Bobsooccer.ru.

Российский бизнесмен Владимир Антонов купит английский футбольный клуб «Портсмут», сообщает Sky Sports News со ссылкой на свои источники.

Сумма нынешней сделки не называется, однако, по данным Sky Sports News, через два года Чаинрай вернет себе большую часть из своих 17 миллионов.

Финалист Кубка Гагарина 2011 года подмосковный «Атлант» расстался с главным тренером Милошем Ржигой.

КХЛ сняла пожизненную дисквалификацию с Константина Потапова, который с 2003 по 2009 годы занимал должность президента омского «Авангарда».

Причиной дисквалификации Потапова была смерть 19-летнего хоккеиста «Авангарда» Алексея Черепанова, который скончался 13 октября 2008 года после матча с «Витязем».

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация города Нижний Тагил, МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс»

Директор-главный редактор С.Л. ЛОШКИН Для справок по редакции

Подписка на газету - с любого месяца. Подписной индекс - 53833

Вопрос-ответ

С днем рождения, ФДО!

«Чем занимаются «Юные тагильчане»? (Звонок в редакцию) Федерация детских и молодежных объединений «Юные тагильчане» отметила свое 11-летие.

Знаменитый дуэт — Лелик и MC V@L.COM зажигали зрительный зал остроумными шутками, на сцене, где не было места стереотипам, рождались рифмы и самые теплые слова в адрес федерации.

В этом году ФДО реализовала новый проект «Золотое сердце учителя», отлично стартовал молодежный танцевальный конкурс «Тинейджер-лидер».

Анастасия КИСЕЛЕВА, президент ФДО «Юные тагильчане».

анекдоты

78-летняя Клавдия Петровна прекрасно знала, что на нее никто не подумает, поэтому спокойно жгла кнопки в лифте.

Ваш банк дает кредиты под честное слово? А если и не верну? Вам будет стыдно перед Всевышним, когда предстанете.

Когда это еще будет... Вот если 5-го не вернете, 6-го и предстанете.

ГО и ЧС

Обучали азам пожарной безопасности

В центре социального обслуживания населения Дзержинского района «Золотая осень» для неработающего населения состоялся семинар по пожарной безопасности.

Инструктор МУ «Управление по делам ГО и ЧС города Нижний Тагил» Надежда Попова рассказала о правилах поведения при пожаре в квартире.

В этом году благодаря муниципальной целевой программе «Об организации обучения неработающего населения города Нижний Тагил в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности» подобная работа будет активно проводиться во всех районах города на базе центров социального обслуживания, офисов управляющих компаний и центров занятости населения.

Владимир ПАХОМЕНКО.

В этот день...

26 апреля День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. 1828 Россия объявляет войну Турции. 1906 Назначение П.А.Столыпина министром внутренних дел. 1961 Публикация сообщения о решении ЦК ВЛКСМ направить на строительство совхозов казахстанской целины 15 тыс. молодых строителей.

Лента.Ру.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс»

Похитителей сына Касперского выследили по телефону

Сотрудники правоохранительных органов узнали о местонахождении похищенного сына Евгения Касперского, отследив телефонный звонок от похитителей, пишет газета «Московские новости».



20-летний Иван Касперский, сын руководителя антивирусной компании «Лаборатория Касперского», удерживался в одном из районов Подмосковья с 19 апреля.

Параллельно муровцы и оперативники ФСБ работали над установлением места содержания юноши. Сразу после освобождения Ивана Касперского и задержания его похитителей их всех привезли на пост ГИБДД на пересечении МКАД и Ярославского шоссе — здесь находился временный штаб операции, откуда руководители МУРА координировали действия ее участников.

Иван Касперский был похищен вечером 19 апреля в московском районе Строгино у офиса компании своей матери InfoWatch, в которой он работал программистом, сообщает Лента.Ру.

Word search puzzle grid with words like 'Желтая красная белая', 'Французский микстер', 'Художественный образ', etc.

Погода

26 апреля. Восход Солнца 6.21. Заход 21.35. Долгота дня 15.14. 23-й лунный день. 27 апреля. Восход Солнца 6.19. Заход 21.37. Долгота дня 15.18. 24-й лунный день.

Лента.Ру.